



# 迎战台风“烟花” 青浦感谢有你

## 风雨中坚守 彻夜未眠

**本报讯**（通讯员 王辉 熊晋树）“由于台风影响，商7线出现树木倾倒压断了高压线，需要紧急抢修。”青浦供电公司线路班工作负责人汇报了线路特巡结果。“收到，我们马上安排抢修”，值班调度员赵路路快速下达指令。7月25日晚，青浦供电公司应急指挥中心灯火通明。受台风“烟花”带来的强风暴雨影响，青浦区发生了多起树木倾倒、异物飘落等情况，导致公司所辖部分配电网出现故障。为尽快修复受损供电设施，恢复居民用电，公司干部员工坚守岗位，连夜开展电力抢修恢复工作。

在公司调控中心和供电服务指挥中心，电话声、手机铃声此起彼伏，用户故障报修、抢修指令下传，送电成功汇报交织在一起，指挥中心各项工作忙碌而有序地进行着。“整个晚上都在收发指令，我们调控中心和供电服务指挥中心累计接打电话接近300个”，调控中心主任杨国健说。

## 全覆盖巡查 守护河湖安全

**本报讯**（记者 李双欢）青浦区河湖管理事务中心紧绷安全之弦，组织巡查和养护单位采取陆上、水上相结合的方式对市、区管河湖进行全面覆盖巡查，尤其是淀山湖、吴淞江等一线堤防每天巡查两遍，及时发现堤防隐患问题，并根据防汛响应级别增加巡查频次。

在淀山湖湖心岛，“烟花”带来的大风卷积着湖水，猛烈地冲向岸边拍打着堤防，溅起白色的水花，岛上的植物也被大风吹得在空中“摇头晃脑”。在台风登陆时，5名青浦区河湖管理事务中心巡查员来到淀山湖堤防进行巡检，全力保障淀山湖堤防安全防线。青浦区河湖管理事务中心河湖管理科科长胡谨介绍：“为了确保第一道堤防的安全稳固，我们每天派出130余名巡查监理人员对堤防进行全线的巡检，暂未发现险情。

据了解，为了保障台风天气下城市防洪排涝能力，青浦泵闸全力外排内水。自22日10时预降水位以来，至26日12时，一线大控制泵闸（站）累计单泵运行时间1510.5小时，累计排水3976万方。

## 保洁员园林工24小时值守

**本报讯**（记者 李双欢）这近日受台风“烟花”带来的大风和暴雨的影响，青浦不少地方的树枝落叶大量增多，树木出现倒伏。青浦区绿化和市容管理局积极行动，环卫保洁员和园林工人们顶风冒雨、有条不紊全力保障道路畅通和街区干净整洁。

7月26日上午8时，保洁员宋正云正在公园路清扫被台风吹断的树枝与落叶。“今天早上我四点二十分钟到路面开始清扫，我们辛苦一点是应该的，这样市民出行就能更加通畅一点。”宋正云的脸上挂满了汗水和雨水。

美都环卫公司为确保台风登陆期间道路路面的整洁，从7月24日起每天出动道路保障人员350人上岗，夜间安排120人值守；每天对9792个重点路面排水口、661只

道，“虽然一夜未眠，但是听到越来越多送电成功的汇报，居民逐渐恢复了用电，我们都很快乐。”

“9号线故障已经排查出来，我们已经拉开杆刀，故障已经隔离，后端可以送电了”，晚上9点，公司操作班正在汇报。为了尽早恢复居民供电，公司加大巡视和操作力量，发现故障后立即安排作业人员进行故障隔离，通过倒负荷方式让正常线路先通电，让居民灯先亮起来。

面对2021年夏季的首个超强台风，国网上海青浦供电公司积极应对，全面做好各项抗台保电工作部署，截至目前，出动抢修队伍10支，抢修人员130人，抢修车辆37辆，外协巡视人员100余人，全体抢修人员、车辆均提前就位，严阵以待，接到抢修指令后，在第一时间奔赴故障点巡视或抢修，现已累计出动抢修人员2242人次，出动车辆878车次。



**本报讯**（记者 顾舜丽）今年第6号台风“烟花”让青浦也接连受到影响，青浦消防各队各站全力对抗，持续迎战，奋斗在抢险救援第一线。

7月25日早上6时，青浦消防接到报警，青浦区G50往徐南路下匝道处受台风影响，马路上有树木被吹倒，影响市民的交通出行。徐泾消防救援站迅速出动，到场后立即开展树木伐断和搬移处理工作，第一时间确保道路安全畅通。

7月25日15时，青浦区夏阳城中东路辰浜新村6号门小区内，居民的车辆被树木压在底下，青安消防救援站第一时间到场，并使用机动链锯将树木进行分割，顺利将树木抬起。在青浦区向阳河路2000号门口，铁皮围栏被吹翻，压在了一旁的小车上，城北消防救援站立即出动进行现场救助，解除安全隐患。

7月25日15时，青浦消防接到警情，重固镇福定路385弄34号楼顶太阳能热水器被风吹倒，随时可能掉落，重固消防救援站到场后将其移至安全区域，成功排除。位于盈中西路50弄佳丽花园21号楼顶楼一处搭建的铝合金顶棚因风力过大变形，盈浦消防救援站到场立即拆除并转移了危险物。

7月25日傍晚，朱家角镇小江村小港的居民房屋顶树木因受台风影响太阳能不能随时有坠落危险，朱家角消防救援站立即赶到现场进行清理，及时拆除了这颗“定时炸弹”。同样，在赵重公路83号楼顶居民家中太阳能外机也被大风吹倒，恐有意外发生，消防员第一时间赶到，破拆后用绳索解除险情。

据悉，7月25日07时至26日12时，青浦消防救援支队共接警177起，火灾14起，抢险救援163起，其中高空排险126起，清除障碍物29起，抽水3起；其他5起，共计出动车辆192辆次，出动人员1396人次。

青浦区消防救援支队指挥中心主任余广龙表示：“高空排险当中主要以太阳能、热水器或空调外机脱落为主，到目前为止我们共清除障碍物26起，主要以树木倒塌、压倒道路建筑和电线车辆为主，抽水3起。青浦消防救援支队全体指战员将立足辖区实际，扎实做好防汛防台工作，确保一旦发生险情，能够随时拉得上，冲得出，打得赢。”

据了解，7月22日晚，根据应急管理部和消防救援局命令，上海市消防救援总队随即调77人组成豫抗洪抢险救援力量连夜开拔，前往河南安阳进行排涝救灾。在河南老家休假的青浦支队盈浦站政府专职消防员杨辉，得知队伍夜驰援老的消息，立即请缨加入豫抗洪抢险力量，和队员们一同保卫家乡。经前方指挥部批准，杨辉加入了战斗，还有青浦消防其他几名在豫休假的同志，也都纷纷请战，希望到灾区救援，用实际行动践行“救民于水火、助民于危难”的铮铮誓言。

- |  |  |  |  |
|--|--|--|--|
|  |  |  |  |
|  |  |  |  |
|  |  |  |  |
- ① ① 供电公司调控中心人员彻夜值守  
② ② 美都环卫保洁员冒雨清扫树枝  
③ ③ 青浦消防救援队员开展排险  
④ ④ 河湖管理事务中心组织巡查

## 青浦区换届拟提拔人选考察对象公示



方志坚，男，1973年4月出生，汉族，籍贯上海，大学学历，公共管理硕士学位，1995年7月参加工作，1995年5月加入中国共产党。现任青浦区金泽镇党委副书记、一级调研员。



李欢，女，1968年5月出生，汉族，籍贯上海，在职大学学历，法律硕士学位，1989年7月参加工作，1995年10月加入中国共产党。现任青浦区政府党组成员、区政府机关党组书记、区政府办公室主任、外事办主任、研究室主任、合作交流办主任、地区办主任、一级调研员。



杨佃辉，男，1976年1月出生，汉族，籍贯山东临沂，研究生学历，管理学博士学位，1998年7月参加工作，2001年12月加入中国共产党。现任青浦区生态环境局党组书记、局长。



沈竹林，男，1982年8月出生，汉族，籍贯上海，大学学历，文学学士学位，2004年7月参加工作，2009年5月加入中国共产党。现任青浦区团委书记。



陆志斌，男，1972年11月出生，汉族，籍贯上海，大学学历，公共管理硕士学位，1995年7月参加工作，1999年5月加入中国共产党。现任青浦区委组织部副部长、区人大常委会人事工作委员会主任、代表资格审查委员会主任委员、一级调研员。



陈汇青，男，1974年8月出生，汉族，籍贯上海，大学学历，工学学士学位，1996年7月参加工作，1994年3月加入中国共产党。现任青浦区重固镇党委书记、区委机要局局长、一级调研员。



徐孝芳，女，1968年12月出生，汉族，籍贯上海，中央党校大学学历，1988年1月参加工作，1988年6月加入中国共产党。现任青浦区盈浦街道党工委副书记、人大工委主任、二级巡视员。



凌敏，男，1975年11月出生，汉族，籍贯上海，大学学历，公共管理硕士学位，1998年7月参加工作，1997年12月加入中国共产党。现任青浦区夏阳街道党工委副书记、人大工委主任、一级调研员。



高健，男，1968年3月出生，汉族，籍贯上海，在职大学学历，1986年12月参加工作，1999年7月加入中国共产党。现任青浦区朱家角镇党委副书记、一级调研员。



谢辉，男，1968年9月出生，汉族，籍贯上海，中央党校大学学历，1988年7月参加工作，1988年5月加入中国共产党。现任青浦区农业农村委员会党组书记、主任、一级调研员。



潘恩华，男，1975年11月出生，汉族，籍贯上海，在职大学学历，1994年7月参加工作，1998年12月加入中国共产党。现任青浦区徐泾镇党委委员、一级调研员。



郭平，女，1972年11月出生，汉族，籍贯上海，在职大学学历，1998年7月参加工作，1998年12月加入中国共产党。现任青浦区纪委监委第一监督检查室主任。